





"您好,请您佩戴好口罩,凭绿色健康码和行程码进入超市·····"新年临近,美丽文明的登封,到处都是志愿者忙碌的身影。他们身着红色马甲,或在登封街头协助指挥交通,或在商超门口服务,或在水库岸边巡察、捡拾垃圾·····

在登封一超市入口,一位名叫高 晗的女孩来回奔波于各个志愿者卡 点,为同伴运送物资或是指导服务内 容与标准。"前天是我们上岗的第一 天,有位阿姨经过我身旁时,问我单位 名称及报名方法。听到阿姨想要带领 女儿一起来参加志愿服务,我的内心 备受鼓舞,为自己能够服务别人的同 时还影响、带动了他人而感到光荣与 自豪。"谈起自己的工作,高晗的脸上 显得无比自信与坚定。

据了解,共青团登封市委积极开展 "'青'心聚力 基层有我"的青年志愿服 务活动,面向全社会大学生发起了志愿 者招募令,组织动员广大返乡大学生和 社会青年主动参与到城乡基层志愿服 务活动中,把投身疫情防控作为共青团 员彰显先进性的重要实践载体,充分发 挥共青团生力军和突击队作用。目前, 已招募到志愿者300余人,每天有140 余人轮班打卡服务于登封市各大商超、 街道等场所。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 文/图



THE REAL PROPERTY.

登封成功入围全国文明城市提名城市

登封朝阳沟牛年"村晚"登上央视

扶贫"组合拳"带出先进村 D04